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Монитор

Модель AN27AHC
1. Сведения об изготовителе
Страна происхождения: Россия

Изготовитель (производитель) – ООО "ИСТ ДИСТРИБЬЮШЕНС" Филиал:  ООО «СКТ-ПРО»
    Адрес производства: 124365, Россия, г. Москва, Зеленоград, проезд 687, д.15, стр.2
Сертификат: ЕАЭС RU C-RU.МХ11.B.00190/22  серия  RU №0284147.
2. Основное назначение, технические характеристики и потребительские свойства изделия.
Изделие предназначено для отображения информации
Технические характеристики и потребительские свойства:
	

	· Тип – жидкокристаллический монитор, подключаемый к компьютеру

· Подсветка LED 

· Антибликовое покрытие экрана 

· Диагональ – 27" 

· Разрешение - 1920x1080 (16:9) 

· Глубина цвета матрицы 16.7 млн цветов 

· Тип матрицы экрана - IPS  

· Угол обзора - 178° по горизонтали, 178° по вертикали 

· Яркость - 250 кд/м2  

· Контрастность - 1000:1  

· Время отклика матрицы монитора - 5 мс  

· Входы – 2 x HDMI, 2 x Display Port, 1 x VGA (D-Sub) 

· Разъёмы USB – 2 x USB 3.2 Gen 1 Type-A

· Частота кадров 60 Гц
· Стереоколонки - встроенные 

· Энергоэффективность – А+ 

  • Вес монитора – 2.9 кг.




3. Правила пользования изделием, его транспортировки и хранения
Изделие представляет собой сложное электронно-механическое устройство, пользоваться которым надлежит бережно и с необходимой осторожностью, соблюдая все требования настоящих правил.

Изделие не предназначено для установки и эксплуатации во взрывоопасных и пожароопасных зонах 

При транспортировке и хранении изделие должно находиться в упаковке изготовителя и не подвергаться ударам и сильной вибрации, при этом должны соблюдаться требования нанесенных на упаковку предупреждающих надписей и общеупотребительных условных знаков. 

При транспортировке и хранении должна быть обеспечена защита упаковок с изделием от воздействия атмосферных осадков и прямых солнечных лучей, а также от контакта с водой. 

Электропитание изделия осуществляется от однофазной сети переменного тока напряжением 100 – 240 В и частотой 50 - 60 Гц. Перед включением изделия в электрическую сеть надлежит проверить соответствие напряжения и частоты имеющейся электрической сети этим значениям. 

Параметры электропитания, состояние электропроводки и способ подключения изделия к электропитанию должны соответствовать установленным нормам.

В случаях обнаружения неисправностей изделия надлежит обращаться в сервисные центры - уполномоченные изготовителем организации. Запрещается самостоятельно устранять неисправности в изделии, а также нарушать целостность пломб, защитных наклеек и других аналогичных по назначению средств (при их наличии), установленных изготовителем или сервисным центром.  
Запрещается:

· наносить изделию механические повреждения;
· подвергать изделие воздействию сильных нагрузок и вибраций, в том числе ронять его с любой высоты и наносить по нему удары;

· подвергать изделие воздействию повышенной влажности; 

· погружать изделие или любую его часть в жидкости, проливать жидкости на изделие, подвергать изделие воздействию атмосферных осадков, а также иным образом приводить изделие в контакт с жидкостями, за исключением очистки наружных поверхностей изделия (кроме экрана монитора) влажными салфетками промышленного производства, специально предназначенными для такой цели;
эксплуатировать и хранить изделие в помещении с повышенным содержанием твердых частиц (в том числе пыли) в воздухе (свыше 0,4 мг/мЗ); 

· подключать изделие в одну розетку (блок розеток, удлинитель-разветвитель и т. п.) электропитания с мощными потребителями электроэнергии (в частности, оборудованием, содержащим в себе электродвигатели, а также электрическими нагревательными приборами);

· любым способом перегораживать вентиляционные отверстия на корпусе изделия во время его работы; 

· подвергать растяжению;

· вносить какие бы то ни было конструктивные изменения в изделие или любую его часть без согласования с уполномоченной изготовителем организацией (сервисным центром).
4. Гарантии
·  Срок гарантии на мониторы составляет 3 года и исчисляется с момента реализации, но не более чем 3,5 года с даты производства.      

·  Срок хранения на монитор составляет 7 лет, при условии соблюдения условий хранения и транспортировки.

· Срок службы на монитор составляет 7 лет, при условии соблюдения правил эксплуатации, условий хранения и транспортировки.

· Дата изготовления указана в первых четырех символах серийного номера («ГГММ», где «ММ» соответствует месяцу, а «ГГ» – году изготовления).      
	       ПЕЧАТЬ ОТК


Дополнительные сведения:

МОНИТОРЫ, ПОДКЛЮЧАЕМЫЕ НЕПОСРЕДСТВЕННО

К И РАЗРАБОТАННЫЕ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫМИ

МАШИНАМИ ТОВАРНОЙ ПОЗИЦИИ 8471

К данной категории относятся мониторы, способные принимать сигнал от центрального блока обработки данных вычислительной машины и обеспечивать графическое представление обработанных данных. Данные мониторы отличаются от других видов мониторов и от телевизионных приемников.

Мониторы данной категории могут иметь следующие свойства:

(1) Они, как правило, воспроизводят сигналы от графических адаптеров (монохромных или цветных), которые входят в состав центрального блока обработки данных вычислительной машины.

(2) В их состав не входит селектор каналов или видеотюнер.

(3) Они снабжены соединительными устройствами, типичными для систем обработки данных (например, интерфейс RS–232C, соединительные устройства DIN, D–SUB, VGA, DVI или DP (дисплей порт)).

(4) Видимый размер изображения на экране данных мониторов обычно не превышает 76 см (30 дюймов).

(5) Расстояние между элементами изображения на экране (обычно меньше 0,3 мм) позволяет просматривать изображения в непосредственной близости.

(6) Они могут иметь аудиосхемы и встроенные динамики (как правило, совокупной мощностью 2 ватта или меньше).

(7) На их лицевой панели, как правило, имеются кнопки управления.

(8) Ими, как правило, нельзя управлять дистанционно.

(9) Они могут иметь механизмы регулирования наклона, поворота и высоты, не дающие бликов поверхности, безбликовые экраны и другие эргономические характеристики, облегчающие просмотр в течение длительного периода времени на малом расстоянии от монитора.

(10) Они могут использовать протокол беспроводной связи для отображения данных от вычислительной машины товарной позиции 8471.
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